TEREX CTL 400/A-24 HD23 gy eRKULES

UDZWIG MAKSYMALNY 24 TONY

Wysokos¢ wiezy
Maksymalny zasieg
Minimalny wysieg podczas pracy
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Wysoko$¢ wiezy

Zuraw w pracy

Zuraw poza pracg

Bez obcigzenia, bez balastu
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UDZWIG MAKSYMALNY 24 TONY
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258 * kVA 400-460V / 50 -60 Hz C€ 2000/14/CE

* Zuraw bez uktadu jezdnego

m/min t kw diugosé liny
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# | 110 AWL 120 LLC b1 ] 630 m (LLC D1)
l§ 110 AWL 120 LLC p2 & 0 =50 ? 110 1140 m (LLC p2)
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* Zuraw z uktadem jezdnym
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Podnoszenie

Nakierowanie wysiegnika

Obrot

Jazda

Dyrektywa odnos$nie poziomu akustycznego

Catkowita moc zainstalowana
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Zasilanie
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